
بهره برداری از سه راه آبنما در هفته وحدت

عضو شورای اسلامی شهر یزد از بهره برداری  سه راه آبنما در هفته 
وحدت خبر داد.

فخر السادات خامسی عضو شورای اسلامی شهر یزد گفت: ۳۳ میلیارد 

ریال برای بازپیرایی آبنما درنظر گرفته شده است، هزار متربع پیاده 
روسازی و ۵۰۰ متر مربع سنگ جدول نیز از اقدامات در حال انجام در 

این بازپیرایی است.
به گفته وی در هفته دوم مهرماه و هفته وحدت این آبنما بهره‌برداری 

خواهد شد.
خامسی با اشاره به اینکه سه راه آبنما مدتی توسط شهرداری منطقه در 

حال بازسازی و باز پیرایی است افزود: ساخت مخزن آب در کنار آبنما با 
۲۷۰ مترمکعب حجم و ۲۴ متر مربع موتورخانه با اعتبار ۱۳ میلیاردی 

یکی از دلایل طولانی شدن این کار عمرانی میباشد.
عضو شورا با بیان اینکه سه راه آبنما واقع در بلوار شهید پاکنژاد است گفت: 
مخزن آب درحال ساخت، بعد از بهره‌برداری آبیاری فضای سبز بلوار 

شهید پاکنژاد را پوشش میدهد.
وی در پایان خاطرنشان کرد: انتظار می‌رود شهرداری برای ساخت یا 
بازسازی بنا هایی همچون آبنما، از نظر اعضای شورا همچنین نظرخواهی 

مردمی نیز استفاده کند تا رضایت شهروندان را در بر داشته باشد.

 naslefardanews  
  naslfarda

استان‌ها
Provinces 6

در هفته دولت و به نمایندگی از ۲۹ پروژه 
گازرسانی در شهرستان درمیان:

افتتاح گازرسانی به روستای 
»پاتنگ« استان خراسان جنوبی 
در ۲۰ کیلومتری مرز افغانستان

همزمان با اولین روز از هفته دولت و با حضور استاندار 
خراسان جنوبی، فرماندار درمیان و مدیرعامل شرکت 
گاز استان خراسان جنوبی و جمعی از مسئولین استانی 
و شهرستانی ۲۹ پروژه گازرسانی در شهرستان درمیان 
افتتاح یا کلنگ زنی شد. در مراسم افتتاح گازرسانی 
به روستای پاتنگ شهرستان درمیان گفت: مایه 
افتخار است که به می‌منت اولین روز از هفته دولت 
نزدیکترین روستا به مرز افغانستان به نمایندگی از 
۶ روستا در شهرستان درمیان از نعمت گاز طبیعی 
بهره‌مند می‌شود.محمودی با تقدیر از اقدامات دولت 
مردمی سیزدهم در توزیع متوازن عدالت اجتماعی 
در استان تصریح کرد: امروز ۲۹ پروژه گازرسانی با 
اعتبار ۳۹۰ میلیارد ریال در شهرستان درمیان افتتاح 
یا کلنگ زنی می‌شود و با افتتاح گازرسانی به ۶ روستا 
)دارای قابلیت گازرسانی( ۳۹ خانوار در شهرستان 
مرزی درمیان ازنعمت گاز طبیعی بهره‌مند می‌شوند.
مدیرعامل شرکت گاز استان افزود: افتتاح گازرسانی 
به ۳ واحد صنعتی و تولیدی، افتتاح گازرسانی به ۳ 
پاسگاه و ۲ برجک مرزی و گازرسانی به بازارچه مرزی 
گلورده از دیگر پروژه‌های افتتاحی شرکت گاز خراسان 
جنوبی در اولین روز از هفته دولت است.وی با اشاره به 
آغاز عملیات ۱۴ پروژه گازرسانی در شهرستان درمیان 
گفت: آغاز عملیات گازرسانی به ۵ روستای دارای 
قابلیت گازرسانی با ۱۷ خانوار و آغاز عملیات گازرسانی 
به ۹ واحد صنعتی و تولیدی از سایر برنامه‌های شرکت 

گاز در شهرستان درمیان است.

بررسی ۸ طرح و لایحه در جلسه 
مشترک شورا و هیئت مدیره 

سازمان حمل و نقل بار و مسافر 
شهرستان نجف آباد                                                                                                     
جلسه مشترک شورا و 
هیئت مدیره سازمان 
حمل و نقل بار و مسافر 
شهرستان نجف آباد 
با حضور اعضا تشکیل 
شد.در این جلسه که مباشری معاون استاندار و 
فرماندار ویژه شهرستان نجف آباد، امامی شهردار نجف 
آباد و اعضای هیئت مدیره سازمان حمل و نقل حضور 
داشتند طرح سرویس حمل و نقل عمومی دانش 
آموزان استثنایی، طرح سرویس حمل و نقل عمومی به 
معلولین، لایحه تقسیم ون‌های خریداری شده توسط 
شهرداری نجف آباد، لایحه بررسی عملکرد کارت 
شهروندی نجف آباد، لایحه واگذاری باجه‌های فروش 
اعتبار به بخش خصوصی  همچنین درخواست‌های 
شهرداری گلدشت و آموزش و پرورش نجف آباد مورد 

بررسی و تصمیم گیری قرار گرفت.    

استان خراسان جنوبی

۳۰ پروژه راهداری و حمل و نقل جاده‌ای در استان مرکزی افتتاح شد
همزمان با هفته دولت ۳۰ پروژه راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای با اعتباری نزدیک به ۳۴۰ میلیارد تومان 

در استان مرکزی افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای استان مرکزی، مهرداد جهانی مدیرکل 
این اداره کل با اشاره به پروژه های افتتاح شده در 
هفته دولت گفت: یکی از اولویت های دولت مردمی 
سیزدهم، از ابتدای کار تاکنون تکمیل طرح‌های نیمه 
تمام و اولویت دار بوده است و به تبع آن در استان و در 
حوزه راه‌ها نیز این موضوع مورد توجه ویژه قرار داشت.

وی افزود: استان مرکزی یکی از کریدورهای اصلی 
شمال به حنوب و شرق به غرب است و شاهراه 
کشور محسوب می‌شود که به همین دلیل بر اساس 
ترددهای جاده‌ای همواره جزو سه استان پرتردد است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
مرکزی خاطر نشان کرد: از سال‌های گذشته پروژه 
های عمرانی مختلف و متعددی در استان مرکزی 
شروع شد اما برخی از آنها با گذشت چندین سال هنوز 

به بهره‌برداری نرسیده بود.
جهانی اظهار کرد: در هفته دولت ۳۰ پروژه مختلف 
در حوزه راهداری و حمل و نقل جاده ای در سطح 
استان با اعتباری نزدیک به ۳ هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال 
افتتاح و به بهره‌برداری رسید که به صورت مستقیم و 
غیر مستقیم برای هزار و ۸۰۱ نفر نیز شغل ایجاد کرد.

وی افزود: این پروژه ها شامل ساخت پل و تقاطع 

غیرهمسطح، توسعه ابنیه فنی، ساخت راه‌های 
روستایی، لکه گیری و روکش آسفالت، رفع نقاط 
حادثه‌خیز، احداث روشنایی طولی، ایمن سازی 

راه‌ها و... بود.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
مرکزی یادآور شد: ۱۴ پروژه نیمه تمام در استان 
مرکزی تحویل دولت سیزدهم شد که از این تعداد 
شش پروژه تکمیل شده و مابقی آن نیز با پیشرفت 

فیزیکی خوبی در دست اقدام است.
جهانی با بیان اینکه دغدغه و هدف اصلی این اداره 

کل ارتقای ایمنی راه‌ها و کاهش تصادفات و تلفات 
ناشی از آن است، تاکید کرد: اقدامات شاخص و مهمی 
شامل نصب نیوجرسی، ایجاد روشنایی، اجرای شیب 
شیروانی، رفع نقاط پرتگاهی، ایمن سازی تقاطعات 
همسطح و دوربرگردانها و... در راستای کاهش حوادث 

صورت گرفته است.
وی با بیان اینکه در حال حاضر نیز ۹۶ پروژه راهداری 
در سطح استان فعال است خاطرنشان کرد: یکی 
از شاخص ترین این پروژه ها فعالیت کارگاه های 
لکه گیری و روکش آسفالت با اعتباری بیش از یک 

هزار و ۵۰ میلیارد تومان است.مدیرکل راهداری 
و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی تصریح کرد: 
تعدادی پروژه نیز وجود دارد که از سرعت اجرایی 
خوبی برخوردار هستند که از آن جمله می‌توان 
به احداث تقاطع غیرهمسطح راهجرد، تعریض 
محور کمیجان - ساروق، تکمیل پل راه آهن نورآباد 
شارند، اجرای طرح ایمنی محور شازند - دوراهی، 
نصب حفاظ میانی بتنی در محور اراک - بروجرد، 
اراک - سلفچگان و دلیجان - محلات، لکه گیری و 
روکش آسفالت راه‌های شهرستان‌های اراک، خمین، 
محلات، دلیجان، شازند، ساوه، زرندیه، کمیجان و... 

اشاره کرد.
جهانی بیان کرد: زیرسازی و آسفالت راه روستای 
میچینک-دروازه و محور روستای توحیدلو، لکه گیری 
و روکش آسفالت محور ساوه-بویین زهرا، تکمیل ابنیه 
و زیرسازی و آسفالت راه روستایی آزادکین-اصفهانک 
و تکمیل زیرگذر راه آهن پرندک شهرستان زرندیه با 
اعتباری بالغ بر ۸۰۴ میلیارد تومان در هفته دولت 
انجام شد.وی افزود: زیرسازی و آسفالت راه روستایی 
فرک-چالمیان و چهرقان-راستگویان و آنتنی مهدی 
آباد و کلوان-راستگردان، روکش آسفالت پیچ شاه 
قلعه نیز پروژه‌های شهرستان کمیجان بوده است که 

در هفته دولت به بهره برداری رسید.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
مرکزی زیرسازی و آسفالت راه روستایی چهار چریک 
- ده ذوالفقار، آدینه مسجد و علی آباد، تکمیل پل و 
زیرسازی و آسفالت محدوده پل محور شازند-آستانه، 

حفاظ بتنی شازند-آستانه، روشنایی محور آستانه-
شازند، روشنایی و حفاظ بتنی گردنه زالیان را از 

پروژه‌های هفته دولت در شهرستان شازند برشمرد.
جهانی ادامه داد: تکمیل زیرگذر کردیجان، لکه‌گیری 
و روکش آسفالت محور آشتیان-راهجرد و محور 

ورسان از پروژه‌های شهرستان آشتیان بوده است.
وی اضافه کرد: روشنایی محور دلیجان محلات، 
روشنایی دهشیرخان از توابع خنداب، زیرسازی و 
آسفالت محور زنگارک -سقرجوقک و روکش آسفالت 
محور مجدآباد-واشقان-قرمزچشمه منطقه فراهان، 
آسفالت سطحی محورهای روستایی شهرستانهای 
اراک، کمیجان، شازند و خنداب از دیگر پروژه‌های 

هفته دولت در استان مرکزی است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
مرکزی با اشاره به احداث روشنایی گردنه نقره‌کمر، 
اجرای آسفالت محور تفرش - خرازان - خانک و 
اجرای روکش آسفالت پل طریز آباد تفرش گفت: 
پروژه نیمه‌تمام پل طریز آباد یکی از اولویت‌های 
اداره کل و از مطالبات مردم منطقه بود که پس از ۱۶ 
سال بلاتکلیفی و چشم انتظاری برای افتتاح، با اجرای 
زیرسازی و آسفالت ظرف یکسال گذشته تکمیل و 
به بهره‌برداری رسید.وی در ادامه خاطرنشان کرد: 
تکمیل پروژه اجرای واریانت روستای میان رودان و 
لکه گیری و روکش آسفالت محورهای خمین - اراک، 
خمین - الیگودرز و خمین - محلات در مجموع 
با ۵۷۰ میلیارد ریال اعتبار نیز پروژه‌های افتتاحی 

شهرستان خمین بودند

همزمان با هفته دولت
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آگهی دعوت )نوبت اول( مجمع عمومی عادی شرکت کشت و صنعت مهر کمال 
کاشان )سهامی خاص( ثبت شده به شماره ۶۴۳۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۷۷۱۵۹۶ 

به اطلاع کلیه سهامداران شرکت کشت و صنعت مهر کمال کاشان )سهامی خاص( ثبت شده به شمار۶۴۳۷ بدینوسیله به اطلاع 
کلیه سهامداران شرکت می رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۹ راس ساعت ۱۱ 

صبح در مرکز اصلی شرکت به آدرس: کاشان، روستای کمال الملک) کله (،  ورودی روستا، سمت چپ برگزار می گردد .
دستور جلسه :

۱- انتخاب بازرس برای سال مالی ۱۴۰۲   ۲ - انتخاب اعضای هیئت مدیره
هيئت مديره  ۳-  تصویب ترازنامه و صورت های مالی شرکت تا پایان سال ۱۴۰۱

آگهی مفقودی  )نوبت اول(
اداره کل ثبت اسناد واملاک استان گلستان در نظر دارد، اصل سند کمپانی و اصل برگ سبز و اصل کارت شناسایی  خودروها  با مشخصات ذیل ، به نام اداره کل ثبت 

اسناد واملاک استان گلستان ، مفقود گردیده است از درجه اعتبار ساقط می گردد.  
    موضوع مفقودی : 

اصل سند کمپانی و اصل برگ سبز و اصل کارت شناسایی  خودروها با مشخصات ذیل ، به نام اداره کل ثبت اسناد واملاک استان گلستان ، مفقود گردیده است 
از درجه اعتبار ساقط می گردد.    

 دستگاه: اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان- خیابان ولعیصر - عدالت ۲۱.

شماره شاسی شماره موتور مدلپلاکرنگتیپسازندهسیستمنوع وسیلهردیف

مشکی LXEF۷ایران خودروسمندسواری۱
متالیک

ایران/5۹-
۳۳۳۱۳۹۷۱۴۷H۰۴۲۷۶۰۲NAACJ۱JE۳JF۴۲۶۳8۰الف ۱۱

ایران/5۹-۴۲۹ سفیدLXEF۷ایران خودروسمندسواری۲
۱۳۹۳۱۴۷H۰۰8۲۷۷5NAACJ۱JC۲EF۱۶۹8۲۰الف۱۲

شناسه آگهی: ۱5۶۳۶۰۳

آگهی دعوت مجمع  عمومی فوق العاده ) نوبت اول ( و مجمع  عمومی عادی بطور فوق العاده  
)نوبت اول (   شرکت کوثر دوست سپاهان )سهامی خاص( ثبت شده به شماره ۱۳۰8۵  اصفهان

 بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می گردد در جلسه مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که هر دو جلسه در تاریخ
 ۲۹ / ۰۶ / ۱۴۰۲ به ترتیب در ساعت ۱۷ و ۱8  به آدرس :  اصفهان، سه راه سیمین، بلوار کشاورز، ساختمان پاسارگاد، طبقه پنجم، واحد ۲۳ برگزار می گردد حضور به هم 

رسانند.
الف( دستورجلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت ۱۷ :

۲. اصلاح موضوع فعالیت  ۱. تغییر آدرس محل فعالیت اصلی شرکت    
۴. تصمیم گیری در مورد افزایش سرمایه شرکت از محل آورده نقدی ۳. اصلاح ماده ۱۰ ، ماده ۱۳ ، ماده ۲۰ ، ماده ۳۳   اساسنامه شرکت   

5. سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده می باشد.
ب( دستورجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت ۱8 :

۲. تصویب ترازنامه و صورت های مالی منتهی به سال ۱۴۰۱ ۱. استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت   
۴. انتخاب اعضاء هیئت مدیره ۳. تقسیم سود منتهی به سال ۱۴۰۱ بین سهامداران    

۶. انتخاب روزنامه کثیر الانتشار جهت درج اگهی های شرکت 5. تعیین میزان حق الزحمه و پاداش هیئت مدیره و بازرسان  
8. سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد . ۷. انتخاب حسابرس و بازرس قانونی شرکت   

هيئت مديره 

 آگهی دعوت از بستانکاران)نوبت اول(شرکت تعاونی  منحله مسکن مهر سی ودو فتوت اصفهان )در حال تصفيه( 
شماره ثبت۳2۱۴۳  و شناسه ملی۱۰2۶۰۵2۶88۱

در اجرای ماده ۲۱5 قانون تجارت از کلیه بستانکاران احتمالی شرکت تعاونی  منحله مسکن مهر سی ودو فتوت اصفهان  )در حال تصفیه(به شماره ثبت ۳۲۱۴۳  و شناسه ملی۱۰۲۶۰5۲۶88۱     که آگهی انحلال 
آن در صفحه ۱۰8 روزنامه رسمی کشور به شماره ۲۲۰۱۹ مورخ ۱۳۹۹/۰۷/۲۹ درج گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهی )نوبت اول ( با ارایه مدارک مثبته  ادعای 

خود  به هیئت تصفیه شرکت تعاونی به نشانی: اصفهان-آتشگاه-نبش خیابان نبوی منش-کوچه ۱۱۷طبقه زیرزمین با کدپستی 8۱88۶۱۳۱۴۱مراجعه ویا با شماره تلفن  ۳۷۷۳۰۰۶۱-۰۳۱ تماس حاصل فرمایند.
*لازم به ذکر است این آگهی در سه نوبت و هر نوبت به فاصله یک ماه در روزنامه رسمی کشور  و  روزنامه کثیرالانتشار چاپ می گردد.

* بدیهی است پس از پایان مهلت قانونی مذکور ،شرکت تعاونی و هیئت تصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت تعاونی منعکس گردد،مسئولیتی نخواهند داشت.                                                                                     
هيئت تصفيه 

 تاریخ انتشار۱۴۰۲/۶/۱8

   آگهی دعوت از بستانکاران)نوبت اول( شرکت تعاونی  منحله مسکن مهر محلی يکصد اصفهان )در حال تصفيه( 
شماره ثبت۳2۶8۶  و شناسه ملی۱۰2۶۰۵۳22۱۷

در اجرای ماده ۲۱5 قانون تجارت از کلیه بستانکاران احتمالی شرکت تعاونی  منحله مسکن مهر محلی یکصد اصفهان  )در حال تصفیه(به شماره ثبت ۳۲۶8۶  و شناسه ملی۱۰۲۶۰5۳۲۲۱۷     که آگهی انحلال آن در 
صفحه ۱۰8 روزنامه رسمی کشور به شماره ۲۲۰۱۹ مورخ ۱۳۹۹/۰۷/۲۹ درج گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهی )نوبت اول ( با ارایه مدارک مثبته  ادعای خود  به 
هیئت تصفیه شرکت تعاونی به نشانی: اصفهان-آتشگاه-نبش خیابان نبوی منش-کوچه۱۱۷ مدرسه -طبقه زیرزمین با کدپستی 8۱۹8۳۶58۹۹مراجعه ویا با شماره تلفن  ۳۷۷۳۰۰۶۱-۰۳۱ تماس حاصل فرمایند.

* لازم به ذکر است این آگهی در سه نوبت و هر نوبت به فاصله یک ماه در روزنامه رسمی کشور  و  روزنامه کثیرالانتشار چاپ می گردد. بدیهی است پس از پایان مهلت قانونی مذکور ،شرکت تعاونی و هیئت تصفیه در 
 هيئت تصفيه مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت تعاونی منعکس گردد،مسئولیتی نخواهند داشت.    

 تاریخ انتشار۱۴۰۲/۶/۱8
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در روزنامه رسمی کشور و روزنامه 

کثیرالانتشاردر اسرع وقت

 قابل توجه شرکت ها 
و موسسات خصوصی

استان خراسان رضویاستان هرمزگان

مدیرعامل شرکت آب و فاضاب 
هرمزگان از احداث ایستگاه بین‌راهی 
برای بهبود وضعیت آب چهار روستای 

حسین‌آباد، کناردان، نران و گاومرده در شهرستان بندرعباس خبر داد.
عبدالحمید حمزه‌ پور افزود: با احداث ایستگاه بین‌راهی و انجام لوله‌گذاری، 12 

لیتر بر ثانیه به نیاز آبی این چهار روستا اضافه شد.
وی با بیان اینکه شرکت آب و فاضلاب هرمزگان با هدف گذر از تابستان و تلاش 
برای پایداری وضعیت آب روستاها، از ابتدای امسال برنامه‌ریزی کرد، ادامه داد: 
در راستای تحقق برنامه ها و با اجرای این عملیات، کمبود آب روستاهای حسین 

آباد، کناردان، نران و گاو مرده با جمعیتی بالغ بر یک هزار و 524 نفر مرتفع شد.
مدیرعامل آبفا اعتبار هزینه شده برای اجرای این پروژه را 5 میلیارد ریال عنوان 

کرد.

رییس کمیسیون صنایع 
و معادن مجلس شورای 
اسلامی درحاشیه بازدید از 
بیست و سومین نمایشگاه بین‌المللی خودروی مشهد در خصوص بحث 
افزایش قیمت خودرو های فرسوده در طرح تعویض با خودروهای وارداتی 
گفت : دیدگاه من اینست که دولت در این باره دخالت نکند و در یک 
فضای مثبت اقتصادی و رقابتی هرچیزی جای خودش را پیدا می کند . 
عزت‌الله اکبری تالارپشتی افزود: در حال حاضر آیا بسیاری از افراد جامعه 
می توانند،برای مثال پیکان شان را بفروشند و یک ماشین بروز بخرند ؟ 
بطور قطع خیلی ازآن ها نمی توانند این کاررا انجام دهند.حالا اگر ماشین 
فرد کمی نرخش بالا برودو باعث تقویت مالی اوشود، اشکال دارد ؟اگرچه 
باید دولت این فضارا مدیریت کند و در قانون هم این مورد را ذکر کردیم که 
این سختگیری انجام نشودکه اگر در جاهایی دولت تشخیص داد از برخی 

موارد باید عبورکند، این کاررا انجام بدهد و مشکل را حل نماید .وی درادامه 
بیان کرد: به اعتقاد من واردات خودرو می تواند تولید را تنظیم کند و باعث 
ایجاد رقابت شود .اگرچه این کار قدری تاخیردارد که البته شاید این تاخیر 
به علت تعویض وزیر باشد .رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس با تاکید 
به این نکته که باید هرچه زودتر دولت این کاررا شروع کند، اظهار داشت 
:اگردولت ارزندارد به بخش خصوصی اجازه دهد، ارزمنشاء خارجی ، ارزی 
که در اختیار مردم قرارداردو همچنین ارزهای صادراتی که دولت می تواند، 
برای آن ها مشوق نیز ایجاد کند را وارد عمل نماید و آن ها را به این سمت 
هدایت کند تا این نیازی که در کشوراست را از این طریق تنظیم‌ شود .اکبری 
تالار پشتی خاطر نشان ساخت: به نظر من این کار آرامشی را در جامعه ایجاد 
می کند و همچنین سبب رضایت عمومی خواهدشد و این در حالیست که 
درسال گذشته خودروسازان و قطعه سازان بزرگ با من مکاتبه داشتند که 

ما با واردات خودرو هیچ مخالفتی نداریم وکارخودمان را انجام می دهیم .

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان:

 کمبود آب چهار روستای بندرعباس با احداث ایستگاه پمپاژ بین‌راهی مرتفع شد 
واردات خودرو، تولید را تنظیم و باعث ایجاد رقابت می شود 
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